

**ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 041/2023**  
**Repetição Pregão Eletrônico nº 039/2023**

O Município de João Neiva - ES torna público **errata** referente ao limite de acolhimento das propostas e sessão pública do PE 041/2023, publicado no DOM/ES e DIO/ES em 06/10/2023, conforme:

**Onde se lê:** às 8h do dia 18/10/2023.

**Leia-se: às 8h do dia 23/10/2023.**

Cód. CidadES Contratações: 2023.040E0700001.02.0021

João Neiva/ES, 11 de outubro de 2023.

Michele Baptista Rosa

Pregoeira